

HAGGARD CONFIRMAT CA PRIM HEADLINER AL FESTIVALULUI FINAL EERA2025 DE LA BUCUREȘTI

East European Rock Alliance 2025 (EERA2025) are plăcerea de a anunța primul headliner confirmat pentru marele său final: legendara trupă germană de symphonic metal **HAGGARD**.

Festivalul Final **EERA2025** va avea loc în perioada 31 octombrie - 1 noiembrie 2025, la București, România, încheind un an plin de muzică, colaborare și schimb cultural în Europa de Est. Festivalul promite două zile de neuitat, pline de concerte live susținute de unele dintre cele mai captivante nume din scena rock est-europeană.



HAGGARD se alătură mișcării EERA

Cunoscuți pentru aranjamentele lor orchestrale epice și show-urile live teatrale, HAGGARD aduc o prezență cu totul specială pe scena EERA. Fuziunea lor între muzica clasică, metal și influențe medievale a cucerit publicul din întreaga lume, iar prezența lor la Festivalul Final promite să fie unul dintre cele mai mari momente ale anului pentru fanii români și internaționali.

Mai mult decât un festival – o celebrare a rockului est-european

Festivalul Final EERA2025 va reuni:

- Cele trei trupe din turneul EERA - Dirty Shirt (RO), Łydka Grubasa (PL) și Hel'enine Oči (SK)

- Câștigătorii concursului Young Talents
- O selecție specială de trupe rock din Europa de Est
- Invitați speciali și surprize care vor fi anunțate în curând

Bilete: <https://www.ambilet.ro/bilete/eera-festival-2025/>

Fii Parte din Mișcare

EERA 2025 nu este doar un proiect - este un call to action. Fie că ești o trupă emergentă, un fan devotat al rockului sau pur și simplu cineva care iubește să dea din cap pe ritmuri puternice, acum ai șansa să faci parte din ceva legendar. Urmărește-ne pentru detalii despre turneu, festival și multe altele. Scena rock din Europa de Est nu a fost niciodată mai pregătită să explodeze - și va fi WOW!

www.rock-alliance.com

Youtube: <https://www.youtube.com/@EastEuropeanRockAlliance>

FB: <https://www.facebook.com/EastEuropeanRockAlliance>

Instagram: <https://www.instagram.com/easteuropeanrockalliance/>

EERA este un proiect finanțat de **Uniunea Europeană**. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin însă exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.

Press:

Cristina Oltean

cristina.oltean@live.com

0040720449910

Press kit:

<https://rock-alliance.eu/page/press>